Anmeldung Sekretariat FEA – Rosi Beck 
In 2017 melde ich mich zu folgendem Fortbildungskurs bzw. zu folgenden Fortbildungskursen der FEA (Fortbildung in den ersten Amtsjahren) verbindlich an: 

Titel







Kurs-Nr.

Titel 







Kurs-Nr.

Sollte/n diese/r Kurs schon ausgebucht sein oder nicht durchgeführt werden, interessiere ich mich alternativ für:

Titel



Titel



Titel

Persönliche Angaben

Name

Vorname

Strasse, Hausnummer

PLZ, Ort

Geb.-Datum

Kirchenkreis

Beruf

Telefon

Email

Stellenanteil in % 
bis zu 50% 




Bis zu 75%




Übrige

Weitere Angaben

Vegetarische Kost

Ja

Nein

Sonstige Wünsche

Bemerkungen 

Anmeldeverfahren 

Melden Sie sich zu den im Programmheft aufgeführten Angeboten bitte ausschließlich über das FEA-Büro in Loccum an.
Wir benötigen Ihre Anmeldung schriftlich per Email (feabuero@evlkade) oder über die Anmeldefunktion auf dieser homepage (www. FEA-Kirche-Hannover.de). 
Sie erleichtern unsere Planungen sehr, wenn Sie sich möglichst umgehend anmelden, spätestens aber bis zum 31. Oktober 2016. Geben Sie bitte auch eine Zweit- und eine Drittwahl an. 
Bei der Kursbelegung haben die FEA-Pflichtigen Vorrang vor den FEA-berechtigten Berufsgruppen. 
Gestalten Sie Ihre FEA möglichst aus verschiedenen Fortbildungsbereichen. Während Ihrer FEA-Zeit können Sie an einer Auslandsfahrt teilnehmen.

Eine schriftliche Anmeldebestätigung erhalten Sie Ende November 2016. Nähere Informationen zu dem Kurs, zu dem Sie angemeldet sind, erhalten Sie vor Beginn des Kurses.
Kosten und Erstattungen

Ihnen entstehen für alle Kursangebote nur die Kosten in Höhe der landeskirchlich festgelegten Eigenbeteiligung, die je nach Stellenumfang pro Tag 8,00, 12,00 oder 15,00 Euro beträgt. 
Die Fahrtkosten werden Ihnen von der FEA nach den landeskirchlichen Richtlinien erstattet und mit der Eigenbeteiligung verrechnet. 
Die gesamte Abrechnung erfolgt über das FEA-Büro. 

Ausfallgebühr: Bei der Absage bis drei Wochen vor Beginn der Fortbildungsveranstaltung erheben wir eine Ausfallgebühr von 5,00 Euro pro Tag. Bei einer kurzfristigeren Absage oder bei Fernbleiben wird der gesamte Betrag der für diesen Kurs vorgesehenen Eigenbeteiligung fällig, außer bei Vorlage einer Krankschreibung vor Kursbeginn.  

